

нам
сообщили

ДДОУ

«В СЕМЬЕ ВОЛЬНОЙ...»

Не было и нет на Украине поэта, который был бы столь любим и популярен в народе, как Тарас Григорьевич Шевченко. Его литературное наследие издается миллионными тиражами, переведено на десятки языков мира. Его слава увековечена в многочисленных величественных памятниках, установленных в родных местах поэта и далеко за их пределами. Его имя носят города и села, заводы и колхозы, институты и театры. Именем Шевченко названа Государственная премия Украинской ССР, которой ежегодно удостаиваются лучшие произведения в области литературы и искусства.

Отныне на Украине будет проводиться традиционный Шевченковский праздник литературы и искусства «В семье вольной, новой». Он приурочивается ко дню рождения великого Кобзаря и будет проходить ежегодно в весенние мартовские дни как праздник дружбы культур народов СССР. Для его подготовки и проведения была создана республиканская комиссия во главе с секретарем правления СП Украины Борисом Олейником.

— Мы давно мечтали о таком празднике всенародной любви к поэту-революционеру, славному сыну Украины, — сказал корреспонденту «ЛГ» Борис Ильич. — Сам

шевченковский девиз «В семье вольной, новой» стимулирует такое отношение к этому радостному событию. Хотелось бы, чтобы Шевченковские дни стали в чем-то похожи на Пушкинские торжества в Михайловском.

Уже первой праздничной программой этого года охвачен весь приднепровский родной край поэта — от сел Моринцы и Шевченково, от Канева, Черкасс и других мест, связанных с жизнью и творчеством поэта, до столицы республики. Программа начавшихся Дней представляется нам интересной и разнообразной: торжественные вечера в Киеве и Каневе, книжные ярмарки, поэтические чтения, художественные выставки, концерты... И участие гостей из всех братских республик, приехавших на наш международный Шевченковский праздник!

КИЕВ

Наш корр.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА
г. МОСКВА

11 МАРТ 1981